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Notulen Ouderraadvergadering woensdag 1 juli 2009 
  
Aanwezig:  Yvonne (vz), Annemiek (pm), Annette (secr), Miranda, Lenny, Loes, Shirley 
Namens directie: Talitha 
Namens team:  Joyce,Wendy 
Afwezig:  Marianna, Bianca, Jacqueline 
 
 

1. Opening 
Yvonne opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn drie leden afwezig. 
 

2. Mededelingen & ingekomen stukken 
Mededelingen voorzitter: 
 
Yvonne heeft geen mededelingen. 
 
Mededelingen secretaris: 

 Er zijn weer verschillende folders binnengekomen van Actie schoenendoos en tijdschriften. Wellicht 
is het een goed plan per schooljaar een keuze te maken aan welke goede doelen wij aandacht 
willen besteden. De tijdschriften zullen voortaan in de tijdschriftenkast in de grote hal gezet worden 
ter inzage voor iedereen.  

 Vergaderdata schooljaar 2009/2010. Samen met de jaarplanning van school (min of meer zeker) 
worden de onderstaande data vastgesteld; 
Woensdag 16 september (voorafgegaan door de ALV)  

          Woensdag 28 oktober 2009 
          Woensdag 6 januari 2010 
          Donderdag 4 maart 2010 
          Woensdag 14 april 2010 

Donderdag 27 mei 2010 
Woensdag 23 juni 2010  

 De aankondiging van de ALV wordt aan het eind van de eerste schoolweek in de Veldpost 
aangekondigd. Annette zal een stukje schrijven 

          Actie: Annette 

 Activiteitenplanning schooljaar 2009/2010 
Het eerste half jaar wordt besproken en waar mogelijk ingevuld met leden die met de activiteiten 
gaan begeleiden. Deze activiteiten worden nogmaals besproken in de eerste vergadering van het 
volgende schooljaar om de nieuwe leden ook de kans te bieden hun bijdrage te leveren.  

           
 
Mededelingen penningmeester: 
 

 Ouderbijdrage; Tot op heden is 17.798 euro binnengekomen. Dat is een zeer positieve opbrengst. 
Komend jaar moet ook weer benadrukt worden wat waar de ouderbijdrage voor bedoelt is. Het 
ministerie van Onderwijs heeft een folder over dit onderwerp. Deze kan meegestuurd worden of op 
een andere manier gepubliceerd. Helen zal deze folders gaan bestellen. Ook in de 
schoolgidsbijlage zal het nogmaals benadrukt worden. 

          Actie: Helen 
 

 De schoolreis bijdrage zal komend jaar ook iets omhoog gaan (ca. 2,00 euro). Alle voorgaande 
jaren was er niet voldoende budget en heeft de school het tekort aangevuld.  

 
  

 Het afscheidscadeautje  voor groep 8 is gekocht met bulkkorting dus het cadeautje voor volgend 
jaar ook al besteld. Hiermee moet rekening worden gehouden met het budget van komend jaar. 
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Mededelingen team: 
 

 Helaas zullen er 3 teamleden vertrekken aan het eind van dit schooljaar. Juf Wendy, Juf Annelies 
en Juf Renate. Ze gaan een erg leuke baan/uitdaging tegemoet maar de school zal drie goede 
leerkrachten missen. Sollicitatieprocedures zijn min of meer achter de rug om de bezetting weer 
voor elkaar te krijgen. Juf Suzan Coolen zal voor groep 4c komen te staan, Juf Ilse die eerder heeft 
stage gelopen op onze school komt voor groep 5a te staan en groep ½ F zal Juf Anne 
verwelkomen. 
Alleen voor groep 3c is nog geen leerkracht maar ook daarvoor is de sollicitatieprocedure in een 
vergevorderd stadium. 

 In het nieuwe schooljaar zal Ergin van het Haas Centrum voor Onderwijsinstelling verkeerslessen 
komen verzorgen. Het eerste jaar 3 lessen per groep en dat wordt dan verder afgebouwd en 
overgenomen door de leerkracht. 

 De activiteitencommissies zullen vanaf het komend jaar gaan wijzigen wat betreft de opzet en 
invulling. De leerkrachten gaan werken met kenniskringen en met name de Kerst en Pasen zullen 
nu in de vorm van een viering worden gedaan. Een diner of ontbijt is dan niet meer per definitie de 
invulling. Zodoende komt er meer structuur in de activiteiten en biedt het de leerkrachten mee te 
denken in beleid en zich in te zetten op zeer diverse terreinen.  

 Er komen binnenkort twee bruiloften, Juf Renate en Meester Vincent.  
 

Mededelingen MR-vergadering 

 
Miranda is niet aanwezig geweest. Annette kan een globale weergave geven omdat haar partner MR lid 
is.  Er is in de laatste MR vergadering gesproken over het voornemen het schoolreisje van de gehele 
school niet meer op een dag te organiseren om veiligheid te blijven waarborgen (met het oog op zoveel 
touringcars langs de weg). Ook is er gesproken over de verbouwingsplannen maar er zijn geen concrete 
afspraken gemaakt. Tevens is besproken dat de directie intensief bezig is met de bezetting van het 
onderwijsteam.   
De volgende MR-vergadering is 17 september. 
 
 

3. Notulen vorige vergadering  

 De evaluatie van het lustrumfeest die opnieuw gedaan zou worden is helaas niet meer gedaan. 
Kan van de actielijst. 

 

4. Voorbereiding Activiteiten 
 

Afscheidsavond Groep 8 (6 & juli): Loopt. Boodschappen zijn voor een groot deel al gedaan. 
Afscheidscadeautje is binnen. 
 

 

5. Evaluatie activiteiten 
 
Schoolproject: Erg veel leuke reacties. De evaluatie moet nog worden geschreven. 
Sportdag  groep 3, 4 en 5 (27 mei): Erg leuk geweest. Goed weer. Aandachtspunt is wel dat er vanuit het 
team de juiste persoon wordt aangesproken als er vragen/opmerkingen zijn over de organisatie. Niet een 
willekeurig lid van de ouderraad, dit om de communicatie helder te houden.  
Veel mensen is opgevallen dat ondanks dat we met elkaar hebben afgesproken geen koffie/thee te 
drinken als je tussen de spelende kinderen loopt, leerkrachten dat wel deden tijdens de sportdag van de 
kleuters. Evaluatie wordt geschreven door Lenny. 
           Actie: Lenny 
Vrijwilligersavond 19 juni): Alhoewel er toch in eerste instantie een lage opkomst werd verwacht is de 
avond erg leuk ervaren. Wellicht is het goed deze activiteit het komend jaar veel te promoten. Het is 
gebleken dat veel ouders toch een drempel voelen naar deze avond te komen  terwijl dat niet nodig is. 
Evaluatie moet nog worden geschreven. 
Opa en Omadag (24 juni): Joyce had de organisatie goed rond en de ochtend is wederom erg geslaagd 
geweest. Grote opkomst en veel leuke reacties. De evaluatie is al geschreven door Loes. 
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6.  Rondvraag 
 

 Anneke: Talitha stelt voor om dit etentje meer in de vorm van een borrel te doen met wat hapjes en 
drankjes. Dat scheelt een hoop werk en tijd voor iedereen. Anneke doet een rondje bij de 
aanwezigen wat zij mee willen brengen. We hebben afgesproken tussen 19.30 – 20.00 uur bij 
Anneke te zijn. 
 

7.  Sluiting en volgende vergadering 
Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.  
De eerstvolgende vergadering is woensdag 16 september 2009 na de Algemene Ledenvergadering. 
 

 


